
 
 

Poštovane porodice buducih ucenika kindergadena, 

 

Dobrodošli u Mehlville školski distrikt! Uzbuđeni smo što ste se pridružili našoj zajednici. 

Mehlville ima posvećen tim ucitelja kindergadena  koji se raduju bliskom radu sa vama i vašim 

djetetom na jesen. 

 

Znamo da mala djeca mogu naučiti jezik, matematiku i druge vještine kroz igru i svakodnevna 

iskustva. Sastavili smo neke aktivnosti koje možete odabrati da radite  sa svojim dijetetom 

tokom ljetnih mjeseci. Aktivnosti smo sastavili u šest različitih grupa za odabir: čitanje, pisanje, 

slova i zvukovi, matematika, motorika , te socijalno / emocionalni dio. Vi i vaše dijete svaki dan 

možete odabrati bilo koju od  predlozenih  aktivnosti , pa čak i odlučiti  da radite i  više od jedne 

dnevno. Ove aktivnosti podržavaju igru i učenje istovremeno, mogu se obavljati sa malo i bez 

materijala, i pomoći ce  vašem dijetetu da bude što spremnije za kindergaden. 

 

Pored svega, čitanje naglas djetetu je stvar broj jedan koju možete učiniti da ih pripremite za 

kindergaden. Slušajući priče vaše dijete će čuti i naučiti jezik koji će kasnije moći i sami da 

čitaju, pišu i koriste kada govore. Sastavili smo preporučenu listu za čitanje u ljetnom  periodu 

za sve razrede i tu listu možete pronaći na veb stranici našeg distrikta. Pored knjiga koje smo 

odabrali, možete čitati bilo koju knjigu koju imate kod kuće ili bilo koju knjigu iz  biblioteke ili na 

mreži.   

 

Ukoliko  imate bilo kakvih pitanja o nastavnom  planu i programu kindergadena u nadolazećoj 

godini, možete se obratiti direktoru skole ili bilo kome od nas. Rado bismo razgovarali s vama. 

Uživajte u ljetnim mjesecima zabave i učenja sa svojim djetetom.   

 

S poštovanjem,  

 

Dr. Brian Smith 

Pomoćnik superitendenta za nastavu i učenje 

smithb@msdr9.org  

 

Sarah Fahrner 

Direktor plana i programa  osnovnog obrazovanja, provjere znanja i profesionalnog razvoja 

fahrners@msdr9.org 
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